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ATA DA 12ª (DÉCIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA DO CAMPREV 

11/12/2018 

 

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às 09h30min na 

sala de reuniões do Conselho Municipal de Previdência, situada no oitavo andar 

do prédio nº 1251, na Rua Regente Feijó, Centro, Campinas, SP, realizou-se a 

décima segunda Reunião Ordinária do Colegiado sob a presidência do Sr. 

Nivaldo Camilo de Campos, Presidente do CMP, a qual foi secretariada por mim, 

Aldaíria Calixto de Medeiros, conselheira Vice-Presidente do CMP. I - 

ABERTURA: Havendo número legal de Conselheiros foi, pela Mesa, declarada 

aberta a reunião na qual estiveram presentes os Conselheiros: Aldaíria Calixto de 

Medeiros, Daniel Lovato, Denílson Pereira de Albuquerque, Irani Cândida dos 

Santos, José Erivan Leite de Araújo, Kátia Maria Constâncio Caparroz, Marcelo 

Henrique de Paula, Margarida da Silva Calixto, Maria Elvira Moreira Pavarini, 

Mariana Lemos Saldini, Nivaldo Camilo de Campos e Sidney Vieira Costacurta. 

II – PAUTA: 1 - Leitura de Atas. 2 - Finalização do relatório referente às visitas 

aos imóveis do CAMPREV: Jardim Santana e Av. Faria Lima. 3 - Assuntos 

Diversos. O Presidente iniciou a reunião saudando os presentes e apresentando a 

pauta do dia. Foi efetuada a leitura das Atas das reuniões do dia 29 do mês 

novembro e dia 06 do mês de dezembro e após os ajustes necessários foram 

aprovadas e assinadas pelos conselheiros. Em seguida o Presidente destacou a 

necessidade da conclusão do relatório das visitas efetuadas nos imóveis do 

CAMPREV, foram realizadas as últimas visitas nas áreas faltantes para 

conclusão do relatório no Jardim Santana e Av. Faria Lima. Foi efetuada a leitura 

do relatório e após os debates por parte dos Conselheiros foram apresentadas 

algumas sugestões e alterações. O Presidente relatou que faria as alterações 

necessárias conforme as observações e sugestões apresentadas a fim de 

protocolar e encaminhar o relatório para a Diretoria Executiva, com fotos, plantas 

e matrículas dos imóveis, ficando cópia arquivada no CMP. O conselheiro José 
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Erivan sugeriu que o CMP fizesse o pedido para que os Gestores do Instituto 

possam buscar a atual situação das áreas invadidas e ocupadas e a partir das 

informações atualizadas, seja possível uma negociação dessas áreas que se 

tornaram críticas devido às invasões. Foi sugerida também a possibilidade da 

transferência do arquivo, que ora se encontra na Rua Cristóvão Bonini, nº 1257, 

no Jardim Proença, para prédio existente na área remanescente da sede do 

Instituto. A conselheira Aldaíria destacou sobre a viabilidade dessa transferência, 

pois a proximidade desses arquivos com os usuários desses documentos traria 

muitos benefícios quando da sua utilização para pesquisa nos prontuários e 

processos ali arquivados para orientação e andamento de protocolados diversos. 

Foi também objeto de análise a ocupação da área do Instituto na Av. Faria Lima 

que atualmente é ocupada como estacionamento do Hospital Mario Gatti, sem 

nenhuma contrapartida. A conselheira Maria Elvira ressaltou que, com as áreas 

ocupadas, as providências a serem tomadas devem ocorrer urgentemente, pois ao 

que parece o Instituto pode perder o controle e a propriedade dessas áreas, 

conforme disposto em lei. III - DELIBERAÇÃO: O relatório final das visitas 

aos imóveis do Instituto com as respectivas revisões e ajustes, será protocolado 

para encaminhamento para a Diretoria Executiva. IV - ENCERRAMENTO: 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença dos 

conselheiros e deu por encerrada a reunião. Do que, para constar, foi lavrada a 

presente Ata sendo assinada por mim, Aldaíria Calixto de Medeiros 

(___________) Vice-presidente do CMP, que a lavrei, pelo presidente do CMP e 

demais conselheiros presentes, estando devidamente de acordo com os termos 

acima. 

Aldaíria Calixto de Medeiros              Nivaldo Camilo de Campos do CMP                       

Vice-Presidente do CMP                               Presidente do CMP 

 

 

 


